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1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

a) 2,1, —1] e <{[1,1,1],[2,1,3]} >

b) El conjunto {(a-b)a x b,2a — b,proyya} es base de R3 si
a=[1,—-23]y b=1[2, —3,1]

c) El conjunto {a,b,a x b} es una base ortogonal de R?, sia y & son
vectores no nulos.

d) B = {[sen(x), cos(x)],[ — cos(x), sen(x)]} es una base ortonormal de
R?, para cualquier z € R

e) La funcion f:R?® — R?, flz,y,2] = [32 — 2y,x +y,2 — y + 2] posee
inversa.

f) La matriz asociada al operador P :R? — R? Pla,b] = [a + b,a — b]
es simétrica.

9) Los valores propios de T : R? — R?, T[x,y| = [3x — 2y, — x + 5y] son
todos positivos.

h) Si {a,b,c}es Li., entonces {a + b,b + c,a + ¢} también lo es.

i) Si S ={[z,vy,z2] € R/3x —y+z=0}, entonces dim(S) = 2

9) {1,z,22,23,....,2"} es base de P, (R)

k) S 1 P(Sortogonal con P)siVa € S,Vb € P, <a,b> =0.

Entonces los conjuntos

S={lr,y,2] eR*/22 —3y+2=0} y P={[z,y,2] e R/ = — % =z} son
ortogonales

2) Calcule los valores y vectores propios asociados a la matriz
a2 -1

=1 4
3) Obtenga [R]}} si se sabe que By ={[1,1],[2,3]} y B,={l,z,2% con

Rla,b] = (a +b)z* — bz +a

4) Obtenga una base ortonormal para P,(R), distinta de la candnica y sus
derivadas.



